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No primeiro dia do mês de julho do ano de 2020, às quatorze horas, via 

videoconferência, em modelo de trabalho home office devido ao atual cenário de 

Pandemia em que o país se encontra ainda nesta data, sob a presidência do 

Coordenador do Programa de Pós-Graduação em Física (PPGFIS), professor Dr. 

Thiago Albuquerque de Assis e com a presença dos professores: Dr. Ernesto Pinheiro 

Borges, Massimo Ostilli, Fernando de Brito Mota, José Garcia Vivas Miranda, a 

presença do representante discente João Ricardo Pessoa de Araújo e da 

representante técnica administrativa Ana Lúcia Santos de Almeida, realizou-se a 

reunião extraordinária deste Colegiado com os seguintes pontos de pauta: 1.Leitura 

e aprovação da ata da reunião anterior; 2. Renovação do Contrato de Professor 

Visitante do Professor Carlos Valcárcel (Parecer do Professor Humberto 

Borges); 3. Formalização da orientação do discente Pedro Brandão; 4. 

Solicitação de Prorrogação de bolsa de doutorado Capes - Patrícia Hepp Xavier; 

5. Projeto de Dissertação de Olavo Abla; 6. O que ocorrer. Nos informes foi tratado 

acerca da distribuição de uma bolsa CNPQ de mestrado. Esta última foi direcionada 

para o discente ingresso no PPGFIS através do edital 03/2020. Houve também a 

retirada de uma bolsa de mestrado recolhida pelo CNPQ visto que não foi utilizada 

pelo programa, a agência fará nova política de editais para redistribuição desta bolsa. 

Com respeito à única bolsa de doutorado que estava disponível, esta foi 

implementada para o discente Hildeson Vieira, que migrou para o CNPQ após 

cancelamento da bolsa FAPESB. Deste modo, neste momento o PPGFIS não tem 

bolsas disponíveis. Foi evidenciado também, como informação ainda não publicada 

no CNPQ, mas informada pela Propg, que todas as bolsas CNPQ que vencem em 

2020 serão estendidas de ofício pela agência no tempo oportuno. Tratou-se em mais 

um informe sobre relatório sucupira do ano de 2020, que deverá ser enviado até o 



final de 2020. Desta forma foram ressaltadas, pelo professor Thiago Albuquerque, 

sobre medidas que já vêm sendo efetuadas e outras que constam em planejamento, 

que serão adotadas com a ajuda de todo o PPGFIS, para que o programa esteja 

preparado para esse envio em tempo oportuno. Nos pontos de pauta, no primeiro 

expediente se deu a leitura e aprovação da ata da reunião anterior com aprovação 

unânime entre todos os membros. No segundo ponto, tratou-se da Renovação do 

Contrato de Professor Visitante solicitado por Carlos Enrique Valcárcel Flores para o 

período 2020-2022. O parecerista designado pelo colegiado, Professor Humberto 

Borges, enviou seu parecer acerca do relatório encaminhado pelo requerente, o qual 

após lido em reunião, foi aprovado por unanimidade pelo colegiado, desta forma 

sendo favoráveis à concessão da Renovação do Contrato de Professor Visitante a 

Carlos Enrique Valcárcel Flores pelo período supracitado. No terceiro ponto de pauta 

foi analisada a formalização da orientação do discente Pedro Brandão a qual foi 

aprovada pelo colegiado. No quarto ponto, tratou-se sobre a solicitação de 

Prorrogação de bolsa de doutorado Capes da discente Patrícia Hepp Xavier cuja 

bolsa terminará em 31 de outubro de 2021, após análise dos membros uma extensão 

de 3 meses foi aprovada. O quinto ponto, sobre o Projeto de Dissertação de Olavo 

Abla, foi retirado de pauta. A seguir, foi franqueada a palavra aos membros e não 

havendo mais nada a ser tratado, deu-se por encerrada a reunião e para constar eu, 

Ana Lúcia Santos de Almeida, assistente em administração, lavrei a presente ata que, 

após lida e aprovada, será assinada por mim e pelos presentes no retorno das 

atividades. Salvador, 01 de julho de 2020. 
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